



魅力风景 8月行

8月行之

桂林

“桂林山水甲天下”，说到夏日玩水避暑，桂林是最不能错过的地方之一。夏天可以说是桂林最好的旅游季节，这时水位够高，可以在漓江尽情玩水；日照够强，可以拍出无敌的美景。况且桂林的“山青、水秀、洞奇、石美”早已闻名天下了，可以让人百看不厌。在烈日之中躲进幽森的岩洞中观看洞中怪石鬼斧神工，一定让你怀疑：“哦，现在是夏天吗？”

8月行

之黄山

黄山集泰山之雄伟，华山之险峻，衡山之烟云，庐山之飞瀑，雁荡山之巧石，峨眉山之清凉，享有“五岳归来不看山，黄山归来不看岳”的美誉。这里晴赏奇松怪石，阴观云海变换，雨觅流泉飞瀑，风听空谷松涛，是夏季避暑休闲的好去处。

黄山有一种无法用语言来表述的意境之美，有着让人产生联想的人

文之美。无论是艳阳高照下显现的铁骨峥嵘，还是云遮雾绕下若隐若现的妩媚，亦或是阳春三月里鲜花遍野的浪漫，甚至是雪花纷飞下银装素裹的圣洁，无不给人享受，无不给人熏陶。千姿百态的黄山松，惟妙惟肖的怪石，变幻莫测的云海，构成了黄山静中有动，动中有静的巨幅画卷，赋予了黄山的艺术魅力，塑造了黄山永恒的灵性。

8月行

之泰山

泰山是仙化的山，五岳独尊。它的最佳旅游、登山观日出的黄金季节都是夏季，夏季的泰山格外凉爽，最热的时候平均气温也只有17℃。所以，即使酷暑盛夏登山，在青松翠柏的掩映下，亦感阴凉舒适，为何不乘此机会攀登誉有“天下第一山”、“五岳”之首的泰山。

一步一生，千阶到天门。回首雾茫茫，转身云纷纷。日出弄倩影，客来游销魂。小孩多勇敢，老翁更坚定。山风习习爽，泉水潺潺清。街市好热闹，还攀玉皇顶。透过浓浓的雾，踏入传说中神仙站岗的南天门，来到约有一华里长的天街，在匆匆而来、匆匆而去的雾中尽情地欣赏郭沫若笔下的“天上街市”。登临到泰山极顶，雾已散尽，阳光灿烂，站在山顶，真正体

会到了杜甫“会当凌绝顶，一览众山小”诗句的含义。正所谓，雾里登泰山，欣赏石刻，追寻传说，自有美的享受。

8月行之

避暑山庄

承德作为中国历史文化名城，近代史上二百年的陪都，汇集过各民族王公大臣的朝王之所。夏季凉爽，雨量集中，基本上无炎热期，是旅游避暑胜地。

这座世界上最大的皇家园林，已经成为承德的标签。清帝每年有半年的时间在此会见王公贵族及外国使节、处理奏章、消夏避暑，所以这里实际上是清朝的第二个政治中心。三朝两代封建帝王在这里指点江山，纵情山水，给予了山庄厚重的历史感与独一无二的皇家气派。山庄设计不仅尽显皇家气势，更体现出江南水乡的特色，碧溪清浅，随石盘折，流为小池，藕花无数，绿叶高低。每新雨初过，平堤水足，落红波面，贴贴如泛杯。巧夺天工的设计、丰富的植被，使山庄成为名副其实的避暑胜地。避暑山庄就如同读不厌的书卷，需要人细细品读，细细回味，一山一石、一草一木、一匾一额、一亭一阁的背后都是百年的传奇故事和智慧哲理，她以盛景述说天下，她以文明飨宴游者。(宗合)

8月份去哪旅游好呢？8月份是盛夏时分，炎热的天气，烦躁的情绪，您想释放自己吗？不妨在热火朝天的日子里找个美丽、清凉的地方避暑去吧。

来太阳部落玩，1.4米以下免票啦！



8月1日至31日期间，太阳部落景区推出了新的票价优惠政策，其中将免票“杠杠”从1.2m提升至1.4m最为亮眼，学生半价优惠这意味着游乐场的主力军之一——大部分低年级学生可免票入园！

毫无疑问，这是一份足以让孩子和家长都目瞪口呆的大礼。除了“1.4m免票”，太阳部落还推出了1.4m以上学生凭学生证半价的优惠政策。这意味着无论是生活费紧巴巴的大学生，还是平时零用钱不多的中学生，都能以100元的价格畅游这处“山东最大”的游乐园。

扩大“免票”范围！这看似自杀的行为实际上是太阳部落价格布局的一部分。对于刚刚进入免票范围的孩子来说，他们已经过了全家围着转的年纪，父母却仍不放心让孩子单独出去玩，“孩子能免票”或许就是改变全家周末出行日程的决定性因素。

对于乐园来说，免掉的只是一张孩子的门票，换来的却可能是两个大人的陪同！而对家庭来说，能全家

总动员带孩子一起来玩，重温一把好几年没有过的“三人行”，也是难得的机会。乐园营收与家庭体验“双赢”，这种价格政策真的很少见。

而享受半价优惠的高年级小学生、中学生，去乐园玩不仅是一种娱乐，更是证明自己已经能够照顾自己的方式！尤其是太阳部落这样既惊险刺激又融合了传统文化元素的乐园，在玩中学中国古典文化，怕也是家长放心让孩子去玩的一个理由。

至于同样享受半价优惠的大学生，只花一张票的钱，就能跟与心中的TA一起去太阳部落！两个人一起体验惊险刺激的项目，体验“这个世界只有TA”的感觉，还有什么比这个更浪漫呢？

太阳部落景区最新票价：成人160元每人；1.4m以上学生半价优惠；1.4m以下儿童免票！太阳部落景区自驾路线：线路1：104国道→长城路(104国道)→金光大道→太阳部落景区；线路2：京台高速→泰安“满庄”出口→太阳部落景区

(王琰)

太阳部落免票了(1.4米以下儿童) 学生半价

活动时间:2015年8月1日至31日

期间三期项目国内首台穿越式影院远古大战8月对外开放

